

Г.К. Жуков был призван на военную службу 7.8.1915 г. Прошел первоначальную военную подготовку в 189-м запасном батальоне под Калугой, затем служил в 5-м запасном кавалерийском полку в г. Балаклее Харьковской губернии.

Принимал участие в Первой мировой войне В действующую армию вице-унтер-офицер Жуков попал в августе 1916 года, когда в составе пополнения прибыл на Юго-Западный фронт в 10-й драгунский Новгородский полк 10-й кавалерийской дивизии. В составе этого полка ему довелось участвовать в боях, главным образом разведывательных. В октябре 1916 г., находясь в составе разведдозора, на подступах к Сайе-Реген был тяжело контужен и направлен в госпиталь в Харьков. За короткое время пребывания на фронте Г.К. Жуков был награжден двумя Георгиевскими крестами.

После Февральской революции солдаты маршевого эскадрона 5-го запасного кавалерийского полка, куда он был направлен после госпиталя, где находился на излечении после контузии, единогласно избрали его председателем эскадронного комитета солдатских депутатов и делегировали его в полковой комитет.